

# 海欣食品瞬间冲涨停 跌停板扫货一天可赚22%

众多停牌股复牌后连续跌停,能否翻身还是未知数,盲目抄底小心被套

在经历了自复牌以来的四个跌停后,9月22日午后,海欣食品在第五个跌停板上瞬间拉升至涨停,如果有幸在跌停板上捡到货,一天可以实现22个点的收益,这样的表现堪称“妖孽”。从换手率看,海欣食品昨日的换手率高达82.97%,创下了今年以来非新股单日换手纪录。截至收盘,该股股价报18.08元,涨幅为9.98%。

现代快报记者 刘元媛 综合证券时报网



## 表现 奇迹在一分钟内上演

分时成交明细显示,上午交易时段最后一分钟,主动买单开始云集,累计出现40万手,总金额达5.9亿,显示有资金潜伏,当时跌停板并未打开,真正砸开跌停的是13:00的24.63万手的一笔买单,成交价格15.89元,总金额达到3.9亿,随后资金迅速跟进,将价格推上18.08元的涨停板。

据悉,海欣食品是从今年6月30日开市起停牌,当时大盘经历了近半个月的调整,但股指仍在4000点上方的高位。从海欣食品6月份的股价表现来看,也明显受到大盘暴跌的冲击,从6月11日盘中最高点38.8元/股一路跌至6月29日的25.07元/股。随后,海欣食品进入了2个多月的停牌期,因此

也成功躲过了大盘7月和8月的两轮下跌。对于停牌原因,海欣食品最初公告称正在筹划重大事项。

但投资者在等待了2个多月后,却迎来了一份终止筹划重大资产重组并复牌的公告。海欣食品表示,公司基于战略调整和发展规划的考虑,拟收购一家传媒企业公司的控股权,但交易双方在资产估值预期以及收购方案上仍存在重大差距,短期内难以就有关条款达成一致,决定终止本次重大资产重组。

重大资产重组失败加上股票补跌因素,海欣食品9月16日复牌后毫无悬念一字跌停,在随后的三个交易日又连续一字跌停。

## 后市 换手率魔咒将显现?

83%的换手率在A股市场中并不多见,而A股市场也存在着“换手率魔咒”——日均换手率较高的个股往往在后市中大概率跑输市场指数。海欣食品近83%的换手率,是否也逃不脱魔咒?

据海通证券的研报分析称,交易日内高换手率的个股,后市会大概率跑输市场指数,而从长远来看跑输的幅度会随时间推移而不断扩大。

之所以会出现“换手率魔咒”,海通证券给出的解释是,对于以个人投资者为主题的A股市场,高曝光的股票(高换手、高涨幅、分析师持续推荐)存在股价反应过度的现象。当个股高度曝光,并进入个人投资者集中关注的阶段,股价出现反转的概率很大。海

通证券同时建议,应规避短期“高换手”、“高曝光”的个股。

巨量换手涨停后,海欣食品能否持续走强还是未知数,更多取决于后续大盘的走势。未能在跌停板上买入的投资者,由于成本比较高,后续会比较尴尬。

从历史来看,重庆啤酒、昌九生化在连续跌停后,都出现跌停到涨停的走势,事实上重庆啤酒打开跌停后,并没有止住跌势,而是继续下挫了超过30%后才出现强劲反弹。而且,重庆啤酒、昌九生化当时本是明星股,由于黑天鹅事件成为高度关注的公司,并且连续跌停数量和累积跌幅均超过目前的海欣食品,海欣食品能否重复重庆啤酒、昌九生化的走势尚不明确。

## 谁干的 知名敢死队席位现身买入 中报两机构股东趁机出逃

龙虎榜显示,买入前5均为游资营业部,买入金额最大的是光大证券佛山绿景路营业部,为知名涨停敢死队席位,买入金额2.08亿,占总成交的13.02%,另外华泰证券上海福山路和海通证券许昌建设路买入金额均在亿元以上。

从卖出方看,齐鲁证券深圳吉祥中路卖出3.62亿,为最大卖出方。该席位在7月9日-8月中的特力A的5倍行情中独领风骚,累计上榜12次。卖出席位机构占据2席,累计卖出金额2.22亿,显示机构出货。

中报显示,大成蓝筹稳健持有1084.66万股,占流通股的8.83%;社保基金持有714万股,占流通股的5.81%;“西藏信托-中信中金1号伞形证券投资集合资金信托计划”位居第三大流通股股东,共持有海欣食品532万股,占总股本比例为4.32%,涉及市值1.33亿元。

海欣食品从6月30日起就开始停牌,这意味着其间上述资金没有离场机会。卖出的两家机构专用席位,应为上述三家中的两家。

## 延伸 停牌股相继复牌 补跌后会迎来奇迹吗?

海欣食品备受关注的另一个理由是,和它一样,许多在股市大跌期间靠停牌躲过一劫的股票近期相继复牌,也大多难逃大幅补跌的命运,它们也会迎来海欣食品这样的奇迹吗?

9月18日,停牌近3个月的国投电力终于复牌,不过迎接投资者的是连续3个交易日一字跌停。国投电力半年报显示,二季度不少“牛散”突击成为公司前十大流通股股东,其中赵强、孙煜、朱晓红和庞淑华分别持股3032万股、1933万股、1737万股和1500万股。由于复牌后连续跌停,上述“牛散”可谓惨遭“闷杀”。

同样有“牛散”潜伏的新能泰

山9月10日复牌后,连续7个一字跌停。

不过,新能泰山9月21日打开跌停后并未如海欣食品一样冲上涨停,收盘仍旧大跌3.81%,昨日再跌2.17%。新兴铸管则是在9月15日复牌后连续4个一字跌停,在第五个跌停板时被打开,但仍仍以跌停板收。

业内人士表示,随着停牌个股的不断复牌,6月、7月开始停牌到现在复牌的公司通常持续几天连续跌停,这种公司值得重点关注,由于停牌,大机构被锁,有积极自救的需求。不过这种搏击快速反弹的机会并不适合一般散户,稍有不慎就容易被套。

## 监管动向

### 西南证券一员工用“马甲”炒股被罚 4年多获利200多万

由于券商从业人员被禁止参与股票交易,曾在西南证券任职的葛晓云就利用同学和朋友的账户进行操作,4年多时间获利200多万元。近日,江苏证监局对这一事件进行了披露,并对葛晓云作出没收违法所得191.87万元(扣除涉嫌内幕交易的吴通通讯违法所得20.47万元),并处以20万元罚款的行政处罚决定。

1983年9月出生的葛晓云于2009年9月1日入职西南证券,到2014年2月14日申请辞职期间一直从事并购重组工作。这四年来,葛晓云利用实际控制的账户进行股票操作仍获利212.34万元。

其中,2009年9月21日至2010年10月,葛晓云利用实际控制的朋友邢某某账户买卖股票;2010年10月至2014年2月12日,葛晓云利用实际控制的同学胡某某账户买卖股票。4年多时间里,葛晓云用上述两账户累计买入金额6163.89万元,累计卖出金额6420.42万元,获利212.34万元,扣除涉嫌内幕交易吴通通讯违法所得20.47万元(葛晓云涉嫌内幕交易的行为已按程序移送司法机关处理),共获利191.87万元。

现代快报记者 刘元媛

## 理财前线

### 债基年内分红超130亿 创历史新高

去年债券市场碰上10年一遇的大牛市,再加上今年债市继续有好表现,债券基金近两年业绩可观,也成为分红的主力军。数据显示,截至9月21日,今年以来债券基金分红超过130亿,创历史新高。

天相投顾统计显示,截至9月21日,今年以来全部债券基金共计分红557次,分红金额为137.4亿。而去年同期债券基金仅300次分红,分红金额为32.63亿元。也就是说,今年债券基金分红额度超过去年同期3倍以上。

如此的分红规模,来自于不少债券基金的大比例分红。数据显示,其中,银河收益出手最为大方,今年2月份分红,每10份基金份额派发红利4.1元;紧随其后的是长信可转债A和民生转债优选A,每10份基金份额均派发红利4.0元。 据《证券时报》

0费率!

招行率先开启网上转账  
“全免费时代”

FREE

重大喜讯!

招商银行网上银行、手机银行转账全免费啦!

招商银行自2015年9月21日起,所有个人客户通过招商银行网上个人银行、手机银行APP办理境内任何转账汇款业务(包括异地和跨行转账),均享受0费用。

招商银行所有借记卡、理财、财富账户客户均可享受“网上转账全免费”优惠!



微信扫一扫  
小程序送好礼

